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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “I.I-

OKpyrneHue K meHbwemy (FLOOR)

ObceykaeHune Ha dopyme

FLOOR
1F floor(F)

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

n MP 200-xxx, MP114-xxx-x
pUMeHeHUe Ha KOHTpo1Iepax
Bxopabl Tun gaHHbIX MoAacHeHuA AnanasoH

OKpyrnaemoe 4yncao -999999.9-

F float 999999.9*

Bbixoabl Tvn AaQHHbIX MosacHeHus AvanasoH
Pesynbtat oKpyrneHums -1000000-

FLOOR(F) float 999999*

*- T.K. unCna BbIXOAALIME 33 YKa3aHHbIM AMana3oH He NPOBEPANMCb Ha KOPPEKTHOeE
npeobpasoBaHMe, PEKOMEHAYETCA Ha BXOZ MaKpOCa NoAaBaTh 3HAYEHUA U3 YKa3aHHOTO
AnanasoHa

OnucaHue paboTbl makpoca

Makpoc npegctasnsaetr cobon anroputm MNo BbIMONHEHUIO OKPYrAeHua 3HaveHua val B
dopmare float 1 Bo3BpaLLaeT Hanbonbliee Leoe 3HaYeHUEe, KOTopoe He 6onblue, Yem val. B
Tabnunue npmuseaeHbl BAPMAHTbI OKPYI/IEHMA YUCEN NO JAHHOMY aNropuTmy.
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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic

CTpyKTypa maKpoca

FLOOR

YY>=0&X>=0

FLOOR(x)

XYY

YY>0&X<0 >

PucyHok 2 — CTpyKTypHas (pyHKLUMOHaNbHAA) CXxeMa MaKpoca

Mpumep paboTbi

FLOOR1
FLOOR?

D.m 3= oo * ( FLOOR(F)
FLOOR3

B 3,001 -3,001 [= oo “* ( FLOOR(F)

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca
Ha pwucyHke 3 npeactasneH npumep paboTbl HECKOJIbKMX MAKPOCOB, Ha BXOZ KOTOPbIX
NoAAlTCA Pa3/INYHbIE 3HAYEHUA NEePEeMEHHbIX AN OKPYrieHus. Ha Bbixoze 3HayeHue C y4eTom

OKpyrneHwms..

0O61acTb NpMMeHeHUa MaKpoca:
1) B anroputmax rae HeobxoaMmMO OKpYr/ieHUe No NPUHLMUNY OKPYr/IeHUS B MEHbLUYIO

CTOPOHY

PaspaboTuumk Bepcusa [ata nsmeHexuma
Pesaka 0.H. 1.1 12.03.18




